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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění zákona č. 61/2006 Sb. 

 

Ministerstvo obrany (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 12. prosince 2021 Vaši žádost 

o poskytnutí informací. K Vašim dotazům sdělujeme. 

 

1)  

Veřejně dostupný text Koncepce výstavby profesionální Armády ČR a mobilizace ozbrojených sil 

schválené vládou ČR dne 13. 11. 2002 usnesením č. 1140 obsahuje text: „Dotváření profilu 

ozbrojených sil v oblasti sportu a kvality života plní sportovní reprezentace, kterou zabezpečuje 

rezort Ministerstva obrany.“, kde „Podpora kvality života vyjadřuje úsilí ozbrojených sil 

o uspokojování významných potřeb vojenského a civilního personálu, napomáhá jeho spokojenosti 

a v konečném důsledku i růstu profesionality ve výkonu služby.“ Jak konkrétně sportovní 

reprezentace od roku 2002 dotvářela kvalitu života v rezortu obrany, tj. uspokojovala významné 

potřeby vojenského a civilního personálu, napomohla jeho spokojenosti a v konečném důsledku 

i růstu profesionality ve výkonu vojenské služby? 

 
Od roku 2002 se ASC DUKLA, její vrcholoví sportovci i zaměstnanci pravidelně každý rok zúčastňují 

armádních akcí pro veřejnost a to například:  

Dny NATO v Ostravě na letišti v Mošnově  

POKOS - dny s armádou na školách v Praze a jednotlivých krajích 

Dětský den s AČR na výstavišti v Českých Budějovicích  

Army den v obchodním centru Flora v Praze  

Veletrhy IDET a IDEP v Brně a Bratislavě  

Dny otevřených dveří na Ministerstvu obrany  

 

Dále jde o účast ASC DUKLA na organizaci sportovních akcí:  

Turnaj tolerance v malé kopané o „Pohár místopředsedy senátu parlamentu ČR“ v Praze  

Atletický Memoriál Josefa Odložila v Praze 

Memoriál Karla Špatenky v malé kopané v Liberci a Praze  

Velká cena osvobození - mezinárodní střelecké závody v Plzni  

Velká cena AČR ve sportovní střelbě - brokových disciplín v Hradci Králové  

 

ASC DUKLA dále zajišťuje chod sportovního areálu Juliska, který slouží k zabezpečení služební 

tělovýchovy a regenerace pro vojáky z povolání a občanské zaměstnance. Podobným způsobem svoji 

roli plní výcvikové zařízení v Harrachově a Horním Polubném, kde se kromě výcvikových táborů 

armádních sportovců zajištuje i výcvik jiných armádních složek. Tato zařízení se zároveň využívají 

k rekreacím příslušníků armády.  

 
Po konání letních a zimních olympijských her i některých dalších významných sportovních akcí 

se úspěšní sportovci a trenéři zúčastňují organizovaných besed. 
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2)  

Žádám uvedení všech ukazatelů, kterými byla/je kvalita života v rezortu Ministerstva měřena. 

 

Kritéria měření kvality života personálu nejsou v rezortu nastavena. 

 

3)  

Koncepce výstavby Armády České republiky schválená usnesením vlády č. 1094 z 21. prosince 

2015, o Koncepci výstavby Armády České republiky do roku 2025, se v kapitole 4 zabývá strategií 

dosažení požadovaného stavu, kde se v podkapitole 4.1 hovoří o celé řadě projektů a úkolů, které 

mají být dosaženy do konce roku 2020. Byl "milník 2020" k 31. 12. 2020 dosažen; a pokud nebyl 

dosažen, co konkrétně nebylo dosaženo. Informaci žádám poskytnout v podobě seznamu toho, co je 

uvedeno v textu koncepce a nebylo dosaženo. 

 
Ve vyhodnocení stavu realizace milníku 2020 uvedeného v Koncepci výstavby Armády České 

republiky 2025, které bylo schváleno NGŠ AČR dne 22. února 2021, se konstatuje:  

„Bylo dosaženo požadovaného stavu, který umožňuje stabilizovat schopnosti AČR a postupně 

eliminovat existující nedostatky ve schopnostech způsobené dlouhodobým podfinancováním AČR 

v minulosti a jsou částečně odstraněny nedostatky stavu roku 2015 a vytvořeny podmínky pro zahájení 

rozvoje schopností AČR. Celkový závěr: Lze konstatovat, že milník 2020 byl dosažen.“ 
 

4)  

Dne 9. 6. 1993 vzala vláda ČR svým usnesením č. 297 na vědomí Koncepci výstavby Armády České 

republiky do roku 1996. Vydala úkol ji dopracovat. Žádám tímto o poskytnutí tohoto dokumentu, 

tj. jeho odtajnění, a zveřejnění v seznamu strategických dokumentů na internetových stránkách MO. 

 

V příloze Vám zasíláme Koncepci výstavby Armády České republiky do roku 1996 ve znění, 

v němž byla ministerstvem předložena předsedovi branného a bezpečnostního výboru Poslanecké 

sněmovny Parlamentu ČR 16. června 1993. Současný rozsah strategických dokumentů 

zveřejněných na webových stránkách v sekci dokumenty a legislativa považuje ministerstvo 

za dostatečný. 

 

5)  

Rozkaz ministra obrany č. 59/1995 Věstníku MO, kterým se zřizovalo první oddělení humanitní 

služby Ministerstva obrany, stanovoval povinnost vypracovat model a koncepci humanitní služby. 

Žádám text této první koncepce humanitní služby. 

 
Rozkazem ministra obrany č. 59/1995 Věstníku MO bylo zřízeno oddělení humanitní služby MO 

(OdHS), které bylo přímo podřízeno Kabinetu ministra obrany. Hlavním úkolem humanitní služby (HS) 

bylo zpracovat koncepci HS a zabezpečovat HS v rezortu MO. Směrem k vojenským útvarům 

a zařízením mělo OdHS po dohodě s NGŠ AČR vytvářet skupiny HS přímo podřízené velitelům těchto 

útvarů a metodicky řízené vedoucím OdHS. Na počátku byly skupiny HS zřízeny cca u pěti vojenských 

útvarů. Od roku 1997 byla činnost HS koncepčně řešena oddělením sociálních služeb odboru sociální 

politiky MO. Koncepce HS, která byla tímto oddělením připravena v pracovní verzi, nebyla schválena. 

Rozkazem ministra obrany č. 54/2011 Věstníku MO byl bez náhrady zrušen rozkaz ministra obrany 

č. 59/1995 Věstníku MO, protože došlo ke ztrátě jeho aktuálnosti a tím i potřeby pro oblast HS.  

 

 

6.  

Žádám informaci, jak se vyvíjela velikost (tabulkové počty) humanitní služby v rezortu od roku 1995 

do roku 2021. 
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1. 12. 2003 vznikl Odbor podpory kvality života Ředitelství personální podpory (23 osob), který mj. 

zabezpečoval i úkoly humanitní služby.  

V roce 2008 byl připraven záměr o vytvoření struktur HS AČR, který však byl v důsledku přijímaných 

restrikcí odložen a dosud nebyl realizován.  

1. 2. 2009 vznikl Odbor HS Ředitelství personální podpory (15 osob), který měl obdobnou působnost 

jako Odbor podpory kvality života Ředitelství personální podpory.  

1. 2. 2010 vzniklo Oddělení humanitní služby Ředitelství personální podpory (6 osob) se stejnou 

působností jako Odbor HS Ředitelství personální podpory.  

1. 4. 2013 vzniklo Oddělení humanitní služby Agentury personalistiky AČR (5 osob), roce 2014 zvýšen 

počet na 6 osob.  

V současné době je problematika HS u AČR zabezpečována 9 vojáky a 8 občanskými zaměstnanci.  

 

7)  

Dne 23. 12. 2013 byla ve Sbírce mezinárodních smluv vyhlášena Úmluva Organizace spojených 

národů proti korupci (UNCAC), která v čl. 13 zakotvila České republice podporovat „občanskou 

společnost, nevládní organizace a organizace na místní úrovni v prevenci a potírání korupce 

a při prohlubování povědomí veřejnosti o existenci, příčinách, závažnosti a hrozbě korupce.“ 

Žádám informaci o tom, jak Česká republika - Ministerstvo obrany ČR podporovalo, např. 

dotacemi, občanskou společnost, nevládní organizace a organizace na místní úrovni v prevenci 

a potírání korupce a při prohlubování povědomí veřejnosti o existenci, příčinách, závažnosti 

a hrozbě korupce v letech 2014 až 2021. Žádám tabulku, z které bude jasno, které organizace a jak 

byly podpořeny a jaký byl jejich výkon ve vztahu v UNCAC definovaném účelu.  

 
V požadovaném období let 2014 až 2021 odbor interního auditu a inspekce MO, resp. jeho předchůdci 

sekce dozoru a kontroly a Inspekce ministra obrany, podporoval dotazovaná uskupení pouze 

neformálně. Jednalo se spolupráci na pracovní úrovni např. při jednáních Mezirezortní koordinační 

skupiny pro boj s korupcí a Pracovní komise k ochraně oznamovatelů (v působnosti Úřadu vlády ČR 

a Ministerstva spravedlnosti) se zástupci Transparency International – ČR o.p.s., Frank Bold Society 

nebo Oživení o. s.  

 

Nadnárodní organizaci - svěřenskému fondu NATO, Building Integrity, byly MO v roce 2014 a 2015 

poskytnuty finanční prostředky ve výši 20 000 eur a 20 000 eur. O konkrétním způsobu využití 

prostředků nemá ministerstvo informaci.  

 

 

 

 


